
 

I. stopnja: vrtec, 1. razred 

 

Knjiga: Eva Papoušková: Vombat Jurček. Ilustrirala Galina Miklínová. Prevedel 

Klemen Pisk.  

 
 

Vombati strašno radi spijo in kopljejo rove. Tudi mali vombat Jurček bi jih rad kopal, toda 

njegova mama zapove: najprej kahlica, potem kopanje rovov. Jurček sedi in sedi na kahlici, 

toda pokakati se ne more. Še dobro, da imajo njegovi prijatelji nekaj nasvetov! 

S to zabavno in čudovito ilustrirano knjigo se bodo najmlajši nadvse zabavali in težka naloga 

na kahlici se jim bo naposled le posrečila. 

 

NASLOV LIKOVNEGA IZDELKA: Vombat Jurček s prijatelji. 

Z otroci preberite slikanico Vombat Jurček. Katere tri živali so mu poskušale pomagati, 

medtem ko je sedel na kahlici? Otroci naj narišejo vse prijatelje na kupu. Likovni izdelki so 

lahko skupinski (en razred izdela en izdelek s skupnimi močmi) ali vsak otrok nariše svoj 

izdelek.  

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/vombat-jurcek/ 

ALI 

Knjiga: Melita Rundek: Kiki, radi te imamo. Ilustrirala Vanda Čižmek. Prevedla Sara 

Virk.  

 

Kiki, radi te imamo! je ganljiva in nežna slikanica o sprejemanju drugačnosti, iskanju 

identitete in moči ljubezni. Glavni junak Kiki je radoveden in občutljiv veveriček, ki se mu 

svet naenkrat postavi na glavo, saj se začne zavedati, da izgleda povsem drugače kot njegova 

starša. Tankočutno napisano besedilo otroke vabi, da stopijo v čevlje glavnega junaka in na ta 

način lažje osmislijo lastne negotovosti. 



NASLOV LIKOVNEGA IZDELKA: Družinski portret Kikija in njegovih staršev.  

Z otroci preberite slikanico Kiki, radi te imamo, in narišite portret junaka v družbi staršev. 

Likovni izdelki so lahko skupinski (en razred izdela en izdelek s skupnimi močmi) ali vsak 

otrok nariše svoj izdelek.  

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/kiki-radi-te-imamo/ 

 

II. stopnja: 2. in 3. razred 

Knjiga: Majda Koren: Njam, njam, marmelada. Ilustrirala Ana Maraž.  

 

 
 

V gostilni Jejtepijte se je teta Kuha lotila peke palačink za družino Petelinček. Potem je 

stopila v shrambo po marmelado. Toda tam jo je čakalo neprijetno presenečenje! Nekdo je 

ponoči lizal marmelado iz lončkov! Le kdo bi to lahko bil? Bo teta Kuha prišla zadevi do dna? 

Seveda bo! Mladi bralci so superjunaško teto Kuha spoznali že v slikanici Protideževna juha, 

ki je prejela nagrado Kristine Brenkove za izvirno slovensko slikanico.  

 

NASLOV SPISA: Marmemačka v naši domači shrambi. 

Knjigo lahko kupite TUKAJ:  https://www.sodobnost.com/izdelek/njam-njam-marmelada/ 

ALI 

Knjiga: Aino Havukainen in Sami Toivonen: Tine in Bine: Pošastna pošast.  Ilustrirala 

Aino Havukainen in Sami Toivonen. Prevedla Julija Potrč Šavli.   

 

 



Bil je temačen nevihtni večer in prijatelji so se dolgočasili. Potem pa se je Vera domislila, da 

bi si pripovedovali zgodbe. In to kakšne zgodbe! Ste že kdaj slišali za divja gozdna kolesa, ki 

jih znajo ukrotiti le otroci, pa za skrivnostno življenje sadja in zelenjave v trgovini? In ali ste 

že slišali za Vlada z izgovori ali za strašnega Sultana Pinga? Prisluhnite še zgodbam o 

počasnem Helmutu, bolhi po imenu Tor in Majinem prhljaju. 

NASLOV SPISA: Noč, ko je strašila velikanska kokoš. 

Knjigo lahko kupite TUKAJ:  https://www.sodobnost.com/izdelek/tine-in-bine-posastna-

posast/ 

 

III. stopnja: 4. razred 

 

Knjiga: Sinikka Nopola in Tiina Nopola: Zarja in Živa Pobalinka iz Kamenc. Ilustrirala 

Salla Savolainen. Prevedla Julija Potrč Šavli.  

 

 
 

Zarja Piskernik je prepričana, da sta starša bolj kot njej naklonjena njeni mlajši sestri Živi. Ko 

Živa na družinskem športnem tekmovanju z goljufanjem pride do zmage, Zarji prekipi; ne 

upoštevajo je, ne poslušajo … Kaj pa, če ne bi več odprla ust? Njen tihi protest jo pripelje na 

svojevrstno terapijo pri gospodičnah Podpotičnik. Člani družine Piskernik so na trnih – ji bo 

terapija razvezala jezik? Hkrati policista Meh in Špeglavšnik neutrudno iščeta pobalinko iz 

Kamenc, ki na uradne osebe meče vodne balončke in uganja lumparije. Sled ju na njuno 

presenečenje vodi k Zarji … 

 

NASLOV SPISA: Sestri Podpotičnik pomagata Zarji z/s ... 

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/zarja-in-ziva-pobalinka-iz-

kamenc/ 

 

ALI 

 

Knjiga: Jana Bauer: Kako sklatiti zvezdo z neba. Ilustrirala Galina Miklinova.  

 



 

 

 

Predstavljaj si, kako je, če se zaljubiš kot slon. In prav to se je zgodilo Juretu Muhi. Srhljivo 

in naravnost noro pa je, da je za Lili Zvezdnik ujel zvezdo z neba. Če zvezda predolgo ostane 

na Zemlji, začne bledeti. Ampak Lili zvezde noče vrniti! To bo nov primer za Otona Kobilico! 

Tokrat mu bo pomagala Lučka Zvedav, s katero ob sobotah zjutraj pije kakav. 

Še ena živahno duhovita zgodba izpod peresa avtorice Kako objeti ježa. 

 

NASLOV SPISA: Zvezdno nebo v moji sobi.  

 

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/kako-sklatiti-zvezdo-z-

neba/ 

 

 

IV. stopnja: 5.  razred 

 

Knjiga: Peter Svetina: Nekaj je v zraku. Ilustrirala Petra Preželj.  

 

 
 

Najprej Ajda naredi očka iz papirja, da gre njen pravi očka lahko na službeno pot na Dunaj, 

očka iz papirja pa z njo na šolski izlet. Potem neka druga Ajda pelje dedka na izlet v Prago, 

kjer je v telefonski govorilnici nekoč davno pozabil telefonsko številko sila simpatične 

kolegice Božene. Na potovanje se zaradi vrabcev odpravi tudi povodni mož Valdštajn, vse do 

Amerike pride. Medtem pa racak, tisti z nadsokoljimi očmi, leti proti našim krajem, a kaj hoče 

drugega, če je pa toliko zgodb v zraku, ki jih je treba spraviti lepo dol na tla. 

 

NASLOV SPISA: Papirnati očka sreča povodnega moža Valdštajna.   

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/nekaj-je-v-zraku/ 

 



ALI 

 

Knjiga: Daniela Carucci: Rjovenje. Ilustrirala Giulia Torelli. Prevedla Dušanka 

Zabukovec.  

 

 
 

V humornem in zabavnem mladinskem romanu nastopajo star lev in deklica, ki skrbi zanj, 

mehanik, ki je tudi čarovnik in je skrivoma zaljubljen v letečo žensko, pa vedno slabovoljni 

jazbečar Viktor in Modri, ki so negativci in želijo leva ujeti. Toda kako se je lev sploh znašel na 

prostosti? V zgodbi ne manjka lovljenja, iskanja, spletk in razpletk, predvsem pa hrepenenja po 

svobodi, ki je osnovno gibalo te nepozabne pustolovščine. 

NASLOV SPISA: Kam je odšel Lev po koncu zgodbe?  

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/rjovenje-2/ 

 

V. stopnja: 6. in 7. razred 

 

Knjiga: Maria Vago: Olaf Dolgobrki. Ilustriral Federico Appel. Prevedla Nina 

Zabukovec.  

 
 

Olaf Dolgobrki je maček legendarnega vikinškega poglavarja Leifa. Ta se nekega dne 

nenadoma poda na potovanje, na katerega se ni odpravil še nihče. Taki so Vikingi, hrepenijo po 

pustolovščinah. Če zagledajo morje, jih zasrbijo podplati. Morajo iti. Takoj. In pluti. Daleč. 

Dokler ne odkrijejo, kaj se skriva na drugi strani sveta. Z Leifom gre cela druščina: mogočne 

ženske, mornarji, kovač, otroci – in tudi Olaf, ki sploh ni hotel na ladjo. Ampak zdaj je tukaj. 

Na krovu. In čaka ga nepozabna dogodivščina. 



 

NASLOV SPISA: Nova dežela, v katero so pripluli Vikingi z Leifom in Olafom na čelu, 

je bila ...  

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/olaf-dolgobrki/ 

 

ALI 

Knjiga: Andrijana Grgičević: Dragi pretekli jaz, za tole mi boš plačal. Ilustriral Melvin. 

Prevedla Sara Virk.  

 

 

 

Knjiga na duhovit in iskren način pripoveduje zgodbo osnovnošolca, ki svojemu preteklemu 

jazu pošilja pisma iz prihodnosti, s čemer poskuša popraviti svoje napake, izboljšati ocene, 

rešiti ljubezenske zadrege in se izogniti neljubim prigodam – od padcev v luže do 

nesporazumov v trgovini. A življenje mu vedno znova pokaže, da vsega ni mogoče popraviti 

in da tudi slabe izkušnje pripomorejo k osebni rasti. 

 

NASLOV SPISA: Jaz prejšnji teden: vzponi in padci.  

 

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/dragi-pretekli-jaz-za-tole-

mi-bos-placal/ 

 

VI. stopnja: 8. in 9. razred 

 

Knjiga: Silvija Šesto: Rumeni šal. Ilustrirala Ana Vujasić. Prevedla Sara Virk.  

 

 



Marko ne ve, kje je. Ne skrbite, ni zaljubljen, da ne bi vedel, kam bi se dal, pa tudi starši mu ne 

gredo tako na živce, da od jeze ne bi vedel, kam s samim sabo. Marko resnično ne ve, kje je, in 

to je veliko, veliko huje! Izgubil se je med šolskim izletom. Seveda se mu je izpraznila baterija 

na telefonu. In v nahrbtniku je imel le en sendvič in steklenico vode. Potem je, jasno, privršala 

strašna nevihta … In tu so še ujetništvo v prtljažniku starega avtomobila, pa babičina 

kleptomanija … Skratka, čaka vas napeta zgodba, ki je ne boste mogli odložiti. 

 

NASLOV SPISA: Marko se je (z)našel. 

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/rumeni-sal/ 

 

ALI 

 

Knjiga: Nataša Konc Lorenzutti: Jutri bom siten kot pes. Ilustriral Igor Šinkovec.  

 

 

Aksel obožuje vremenske napovedi in si želi, da bi tudi sam nekoč postal vremenar. Potem pa 

nekega dne sliši drugačno napoved: z mamico se bosta iz varnega zavetja njunega doma 

odpravila v park, kjer bo spoznal nove prijatelje. Toda v parku ga čaka še eno presenečenje, ob 

katerem se bo njegov svet obrnil na glavo. Jutri bom siten kot pes se bere na dušek in navdušuje 

s sijajno ubesedeno situacijsko komiko, doživeto bralsko izkušnjo pa zagotavljajo tudi 

mojstrske ilustracije Igorja Šinkovca.  

 

NASLOV SPISA: Posvojili smo Aksla in njegovo sestrico Mimi.  

Knjigo lahko kupite TUKAJ: https://www.sodobnost.com/izdelek/jutri-bom-siten-kot-pes/ 

 

 

 


